



\ 26 Июнь 2019

26 июня 2019 года бессменный председатель КПРФ Геннадий Зюганов отметил 75-летний юбилей. Политик является депутатом Госдумы всех созывов. Помимо этого, главный коммунист страны является доктором философских наук, автором более 80 книг и монографий.

Руководителя фракции КПРФ Г.А.Зюганова поздравили его коллеги – депутаты Госдумы С.Л.Калашников, В.Ф.Рашкин и сотрудники аппарата фракции. Лично его пришли поздравить председатель Государственной Думы РФ В.В.Володин, заместитель Председателя Госдумы РФ С.И.Неверов. Председателем Госдумы РФ В.В.Володиным была отмечена роль Г.А.Зюганова в политической жизни России, также он презентовал лидеру коммунистической партии труды Владимира Ленина.

В следующие дни чествования юбиляра продолжилось в пансионате “Снегири”, где поздравить юбиляра собрались родственники, коллеги и близкие друзья. Ведущая на юбилейном вечере была Народная артистка, ведущий эксперт по культуре Клуба “Российский парламентарий” Ангелина Вовк.

Геннадий Зюганов к юбилею был награждён орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени. Это вторая по счёту госнаграда, которую получил лидер КПРФ. В 2014 году, на 70-летие, он был награждён Орденом Александра Невского за «достигнутые трудовые успехи, значительный вклад в социально-экономическое развитие Российской Федерации, реализацию внешнеполитического курса» страны.

Орден «За заслуги перед Отечеством» вручается за особо выдающиеся достижения, связанные с работой на благо российской государственности и социально-экономического развития страны, научно-исследовательской деятельностью, развитием культуры и искусства, укреплением мира, дружбы и сотрудничества между народами и т.д. У ордена четыре степени, высшей является первая.

26 июня в Кремле прошло заседание Госсовета, на котором Президент РФ В.В.Путин поздравил Председателя ЦК КПРФ Г.А.Зюганова с юбилеем.

«Уважаемые коллеги! – сказал Президент РФ. - У Геннадия Андреевича Зюганова сегодня день рождения, я перед началом хочу его поздравить с юбилеем – 75 лет. Он вступил в КПСС, насколько мы помним, в 1966 году, в этом же году состоялся и XXIII съезд партии. Чтобы напомнить Вам о событиях этого времени, хочу передать Вам эту книгу (материалы XXIII съезда КПСС – ред.)».

Ранее, в начале пленарного заседания Государственной Думы лидера КПРФ поздравил председатель Государственной Думы В.В.Володин.

Президент Белоруссии А.Г.Лукашенко также поздравил Г.А.Зюганова с 75-летием. «Вы являетесь одним из ярких и наиболее известных политиков современной России. Благодаря Вашей активной гражданской позиции и настойчивости Коммунистическая партия Российской Федерации на протяжении многих лет уверенно сохраняет свои авторитет и влияние», - говорится в поздравительной телеграмме.

Президент подчеркнул, что в Белоруссии высоко ценят профессионализм и

В Государственной Думе РФ поздравили с 75-летним юбилеем Г.А.Зюганова

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

значительный личный вклад Г.А.Зюганова в укрепление многоплановых белорусско-российских отношений. «Убеждён, что Вы и впредь останетесь последовательным сторонником развития интеграционных процессов», - отметил глава государства. А.Г. Лукашенко пожелал Г.А. Зюганову доброго здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в достижении поставленных целей.

Мероприятия
[В Государственной Думе РФ поздравили с 75-летним...](#)
(26 Июнь 2019)

Публикации по этому мероприятию

[В.В. Путин на заседании Госсовета поздравил Г.А....](#)
(КПРФ.ru, 26 Июнь 2019)

[Президент Белоруссии А.Г. Лукашенко поздравил Г.А....](#)
(КПРФ.ru, 26 Июнь 2019)

[Геннадий Зюганов к юбилею получит одну из высших...](#)
(РБК, 25 Июнь 2019)

[Перейти в Галерею](#)